



Javni štipendijski, razvojni,
invalidski in preživninski
sklad Republike Slovenije



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Vse, ki vas zanima, kako na sodoben digitalni način informirati, obveščati in sporočati svojim uporabnikom storitev in izdelkov novosti, vabimo na:

PREDSTAVITEV PROJEKTA

Interaktivni multimedijски oglasni panoji - Adin DS: nadgradnja transformacijskega strežnika, gradnikov prikaza in trženja - IMOPADS

v sredo, 31.5.2017, s pričetkom ob 12.00 uri
v dvorani Območne obrtno-podjetniške zbornice Celje,
Cesta na Ostrožno 4, 3000 Celje



Predstavitve zajema nadgradnjo obstoječih sistemov digitalnega oglaševanja, obveščanja in sporočanja primerne za vse vrste uporabnikov v vseh dejavnostih tako v podjetjih kot v javni upravi in vam omogoča neomejene možnosti uporabe.

V sklopu projekta so študentje skupaj z mentorji po kreativni poti pridobili nova znanja preko konkretnega, industrijsko pomembnega in tržno zanimivega, razvojnega projekta, s tehnologijami IKT na podlagi platforme Adin DS.

Vsebina:

- Uvodni pozdrav: Predsednik Območne obrtno-podjetniške zbornice Celje g. Miran Gracer
- Zakaj digitalno sporočanje: predstavljene bodo prednosti za uporabnike, način izvajanja, podpora strankam, predstavitev novega produkta, primeri uporabe in koristi :Adin d.o.o., g. Andrej Vidmar
- Primer dobre prakse sodelovanja z lokalnim okoljem – OOO Celje, novi pristopi za trženje digitalnega oglaševanja in pristopi k študiji vpeljave novih tržnih poti: samostojna svetovalka Območne obrtno-podjetniške zbornice Celje mag. Tatjana Štinek
- Primer prenosa znanja iz podjetja Adin d.o.o. v projekt vključenim študentom in način dela v projektu na področju nadgradnje obstoječega sistema: direktor Adin d.o.o., g. Gregor Pohajač

Vaše prijave za udeležbo sprejemamo do petka, 26.5.2017, do 12. ure na mail tatjana.stinek@ozs.si.

Partnerji: Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, Fakulteta za logistiko UM,
ADIN, digitalno sporočanje d.o.o., Območna obrtno-podjetniška zbornica Celje